

**©ПОЛЯКОВ С.П.**  
**ГРЯДЕТ НОВАЯ ПАРАДИГМА**

Невозмутимый строй во всем,  
Созвучье полное в природе –  
Лишь в нашей призрачной свободе  
Разлад мы с нею сознаем.  
*Федор Тютчев (1803-1873)*

Прежняя следственно-гипотетическая наука мира себя исчерпала. Человечество интенсивно погружается в зловонную пучину болота религиозных догм и научных дряхлых гипотез, апологеты которых признают их не противоречащими друг другу, так как служат только золотому тельцу. Забыто то, что Христос говорил своим ученикам: «Познайте Истину, и Истина сделает вас свободными!» Однако Истина апологетам догм не нужна. Апостол Павел писал римлянам: «Ибо невидимое Его, вечная сила Его и Божество, от создания мира через рассмотрение творений видимы» (Рим. 1,20).

В Библии говорится, что Господь через пророка Осию еще в VIII веке до новой эры предупреждал людей: «Истреблен будет народ Мой за недостаток ведения: так как ты отверг ведение, то Я отвергну тебя от священнодействия предо Мною» (Ос.4,6). «Ибо Я милости хочу, а не жертвы» (Ос. 6,6). «Если будешь призывать знания и взывать к разуму; если будешь искать его, как серебра, и отыскивать его, как сокровище, то уразумеешь страх Господень и найдешь познания о Боге» (Притч. 2, 3-5). «Блажен человек, который снискал мудрость, и человек, который приобрел разум» (Притч. 3,13).

Ширила Прабхупада учил: «Бога нельзя понять, не признав существование мистической сущности, но если вы придете к научному пониманию Бога, то вы поймете все!» Одних убаюкивает сладкая жизнь под покровом религиозных догм, и они не постигают ИСТИНУ, а другие создали клубы по гипотетическим интересам (фундаментальным), которые напрочь заблокировали ИСТИНУ. Между гипотетической наукой и верой в религиозные догмы не может быть противоречий, так как первая и вторая продукт фантазии. Истинное знание неизбежно ведет к познанию Бога, но не к вере в Бога.

Заветы пророков о необходимости постижения Бога оставили без внимания религиозные деятели и ученые мира...

Явления природы, очевидные для всех, не имеют интерпретации причин: дождь, снег, ветер, пятна на Солнце... Так, например, журнал «Science» (2011, т.331, №6013, с.55) пишет, что «одна из основных нерешенных проблем солнечной астрофизики – почему внешние слои солнечной атмосферы, или короны, горячее поверхности светила». Атрисная физика установила, что в недрах Солнца термоядерные реакции никогда не проходили. На поверхности светила идет синтез из эфира пакетов нейтронов, которые экранируют излучение Солнца – создаются темные пятна. Разум Солнца дает команду, и происходит радиоактивный распад пакетов нейтронов с выделением энергии. Струи плазмы устремляются от поверхности Солнца и своим излучением нагревают его поверхность.

Гипотетическая наука и средства массовой информации (СМИ) на протяжении столетия убеждают жителей земли в том, что Вселенная произошла в результате Большого взрыва, биологическая жизнь развивается эволюционным путем, а основой фундаментальной науки являются квантовая механика и теория относительности. Генетики утверждают, что они проникли в основы всего сущего и могут создавать принципиально новые бактерии и вирусы. Все это глубочайшие заблуждения, так как в основе всех этих наук лежат гипотезы без знания причин. Ученые мира боятся касаться фундамента гипотез, так как открытие причин разрушит Стандартную модель физики.

В основу фундаментальной науки мира заложены бредовые гипотезы, фальсификация, подтасовка фактов, обман! Многие ученые понимают, что человечество приближается к эшафоту. Здравый рассудок не воспринимает космологические гипотезы типа, что «само пространство, а с ним и время слегка деформируются под влиянием сливающихся на краю Вселенной черных дыр. Но чтобы засечь эти деформации, нужно научиться измерять расстояние много точнее размеров атома».

Ученые всего мира ждут и боятся прихода истинного знания, так как не видят в нем своего будущего, хотя его приход предсказан. Используя временную шкалу длинных волн Н.Д. Кондратьева, философ Л.В.Лесков в работе «Нелинейная Вселенная: новый дом для человечества»

показал, что «период формирования научных основ нового комплекса приходится приблизительно на 1990-2010 годы».

Современная гипотетическая наука мира преобразована в беспощадного МОНСТРА, который под лозунгами борьбы за человека, уничтожил в нем человеческое начало. Богатый человек провозглашен судьей и господином жизни, для которого комфорт и удовольствие являются приоритетом. Достоинство – это ДЕНЬГИ!!! И не имеет значения та подлость или предательство, которые были совершены для их получения. Мир погряз в преступлениях. Преступники во спасение себя стали креститься и строить церкви. Истина им не нужна.

Как утверждают метеорологи всего мира, квантовый эволюционный скачок должен начаться в ноябре 2011 года и завершится в первой половине 2013-го года. Скачок произошел и в мире начались катастрофические изменения климата и погоды, результаты которых каждый из землян ощутил на себе. Человечество не смогло осознать черную бездну, в которую увлекла его стандартная модель физики. Только покончив восхвалять глупейшие идеи Эйнштейна и его подобных, человечество сможет выйти из губительной черной полосы жизни. У человечества имеется малый срок, за который оно должно прийти к новому мышлению. Господь дал евреям 40 лет, чтобы они из своего сознания изгнали раба. В современных условиях всеобщей мировоззренческой катастрофы мир за такой срок погибнет.

Поэтому, Земля активно меняет частоту вибраций, у людей появляются психические расстройства, обостряются хронические болезни, увеличивается агрессия, протесты возникают повсеместно, переходя в терроризм.

Ученые должны «через рассмотрение творений видимых» осознать «невидимое Его», т.е. прийти к принципиально новому знанию, знанию причин явлений и эффектов без гипотез и постулатов.

Только познание «невидимого Его» откроет новый цикл развития общества. Глобальное открытие «Основы мироздания» уже получено ([atrisov.narod.ru](http://atrisov.narod.ru)), которое требует ревизии всех фундаментальных наук. Атрисная физика открыла структуру и физические свойства эфира, внутреннюю структуру и механизмы пульсаций и циклических колебаний, протекающих в ядрах атомов, все виды взаимодействий. Ученые мира должны очень многое изменить в научных подходах. Полностью теряет смысл квантовая механика, теория относительности, теория эволюции. Генетика должна рассматриваться на принципиально ином уровне, где будут учтены генетические программы, которые записаны в каждом атоме биологических существ. Экспериментально установленные факты требуют переосмысления и правильной интерпретации. Только в этом случае «теоретические измышления об ускоренном разбегании галактик» и о «наличии червоточин во Вселенной» не будут называть фундаментальной наукой, а фантазиями.

Устоявшийся стереотип научного мышления, при котором гипотеза стала основой знания, должен уйти в прошлое.

Над проблемой Атрисной физики автор, в одиночестве, работает с 1982 года. В начале 2011 года возникла проблема уточнить основы внутриядерных структур, чтобы свести все в единую систему, но нужно было выполнять преподавательскую работу. Инсульт от 07.02.2011 года освободил автора от чтения лекций: «Я лежал и думал, проникая мыслью в глубины ядер атомов с разрешением  $10^{-100}$  метра и временем  $10^{-100}$  секунды». На сегодняшний день, на 19.03.2019 года, на сайте размещено 50 (!!!) обновленных основополагающих работ – это начало дальнейшего ПУТИ ЧЕЛОВЕЧЕСТВА!

Творец дал человеку разум и свободу выбора собственных поступков, поместив его в полностью сбалансированную среду обитания. При неразумном отношении к окружающей среде Разум Земли восстанавливает нарушенную гармонию, без учета корыстных интересов человека, что ведет к гибели людей и материальных ценностей. Поэтому люди всегда стремились жить в гармонии с природой. Однако, техническая революция поставила проблему материального жизнеобеспечения человека как одну из самых приоритетных для человечества, нарушив гармонию в окружающей среде.

Потребительское отношение к природе испугало здравомыслящих ученых. Вот тогда, в середине XIX столетия Э.Геккель (1866 году) профессор Иенского университета, в рамках биологии ввел термин «экология».

В переводе с греческого «экология» означает изучение собственного дома, то есть нашей среды обитания. Уже около 150 лет экологи указывают на пагубные последствия потребительской идеологии и бездумной производственной деятельности человека, но в рамках старой научной

парадигмы это не изменяет ситуацию. Можно привести бесчисленное количество примеров пагубной деятельности человека, которая отвечает старой научной парадигме. Известно, что не только Арал пострадал от деятельности человека, но и озеро Чад, одно из крупнейших озер Африки. К настоящему времени оно сократилось более, чем на 95%.

В 1960 году на одного жителя Земли приходилось 1,2 га лесной площади, а в 1990 году – 0,6 га. По прогнозам ФАО – Продовольственной и сельскохозяйственной организации ООН, к 2020 году «этот показатель будет равен 0,2 га («Лесное хозяйство», 2002).

Ежегодно число пострадавших от стихийных бедствий на Земле увеличивается в среднем на 6%. Количество катастроф с большим экономическим ущербом (не менее 1% от годового валового внутреннего продукта) с 60-х до 90-х годов XX столетия выросло более чем в 4 раза. Если в 60-х годах от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в среднем за год пострадал каждый 62-й житель Земли, то в 90-х уже каждый 29-й («Экология и промышленность России», 2000, №2, с.15). Подсчитано, что ежегодный ущерб от кислотных дождей для Восточной и Западной Европы составляет от 200 до 600 млрд. фунтов стерлингов. Это только за счет воздействия окислов серы на озера, леса, посевы, строения и человеческое здоровье (озон и углекислый газ не учитывались). Для сравнения: цена всей потребляемой энергии в этом регионе составляет 82 млрд. фунтов стерлингов в год, а цена энергии для нужд крупной промышленности – 25 млрд. или менее (Отчет Британского департамента по окружающей среде, октябрь 1990 год). Только в одной Москве автотранспорт ежегодно выбрасывает в атмосферу около 1,7 млн. тонн ядовитых веществ, то есть более 100 кг на одного жителя города («Химия и технология топлив и масел», 1999, №6, с.3).

Более 30% побережий морей на нашей планете застроены или испорчены другими видами деятельности человека, а 80% загрязнения морей дает деятельность человека на суше («Бюллетень МАГАТЭ», 1998, т.40, №3, с.3).

Ускоряется истощение мировых запасов минеральных ресурсов. Для того, чтобы только компенсировать ежегодно добываемое сырье, необходимы новые ресурсы в 1100 млн. тонн железной руды, 10 млн. тонн меди, 5,5 млн. тонн цинка, 2,5 млн. тонн свинца, 1 млн. тонн никеля, более 2500 тонн золота, 18000 тонн серебра и 120 млн. каратов алмазов. Это значит, что геологи должны ежегодно открывать два больших (более 5 млн. тонн) месторождения меди, двадцать больших (более 120 тонн) золота, десять больших (более 1800 тонн) месторождений серебра и шесть больших (более 20 млн. каратов) месторождений алмазов. В реальности такого не наблюдается («Вестник Московского университета», серия «Геология», 2002).

В то же время человечество «вырабатывает» в год более 150 млрд. тонн мусора: твердого, жидкого и газообразного. Это более чем по 25 тонн в год на каждого жителя Земли, в том числе и младенцев. На земле идет интенсивное накопление мусора, в котором содержатся все необходимые для жизни человека компоненты, однако нет технологий и энергетических ресурсов для решения этой проблемы. Нужна принципиально новая наука.

Магнитное поле Земли падает, уровень мирового океана неуклонно растет, температура воздуха на планете повышается, озоновый слой истощается – дыра за дырой. Более чем в пять раз возросла частота крупных стихийных бедствий, увеличились экономические потери... Все это результат научной парадигмы, представляющей собой конгломерат древних философско-религиозных воззрений, пропитанных прагматической идеологией потребительского общества современности. В первую очередь современной науке необходимо раскрыть Истину бытия, избавиться от «догматизма в науке, забыть о научных «авторитетах», которые не смогли умом проникнуть в тонкий мир – мир ядер атомов и потусторонней жизни, задекларировав их отсутствие.

Все это уже есть в монографиях:

1. Поляков С.П. «Атрисное строение материи», М.: Гуманитарный фонд «Знание». -1999, 196 с. илл.
2. Поляков С.П. «Разумная жизнь Вселенной» М.: Информ – Знание, 2000 г., 249 с., илл.
3. Поляков С.П. «Путь осознания вечности», М.: Информ – Знание, 2002 г, 208 с., илл.

Только переход на принципиально новые позиции в науке, где Истина, а не авторитет «проголосовавших ученых мужей», будет определять жизнь человечества, позволит превратить во благо человечества все прошлые экологические прегрешения.

Доктор технических наук, профессор *Поляков Святослав Петрович*  
18002, г. Черкассы, бульв. Шевченко, 245, кв.5, (8-1038-472) 45-90-76  
E-mail: atrisov@yandex.ru